

# Hild Józsefről

## Béla

Azt mondta, visszahozza, de egyelőre semmi hír felőlük, mindössze annyi, hogy láttam egy fotót az interneten, amint dr. Dundre Elton John vállán ül. Ha annyira kényelmetlen lenne neki, már meglépett volna. Visszajönnék. Eltonnak hamarosan elfogy a pénze, nem adtam neki túl sokat. Nem tudom, mi ez a sztárjárás mostanában nálunk, de nincs egy szabad hetem sem. Tegnap hajnalban botorkálok kifelé a hálószobából, erre tessék, az ABBA itt reggelizik a konyhámban. Nem tudtam kapásból, de az egyik fazon neve talán B-vel kezdődik, mindegy, Bélának szólítottam, persze nem figyelt rám, csak nagyot kortyolt a tejeskávéjából. A két nő közül az egyik illedelmesen mosolygott, a másik épp vízes konyharuhával tisztogatta a fellépő ruháját, mert rácsöppent a Camping sajt. Ki mosogat? Tettem fel viccesen a kérdést, de ők nem voltak vevők a humoromra. Béla leporolta csillogó kezeléslábasáról a pirítós morzsáit, majd tudtomra adta, hogy a kottakért jöttek. Egyből tudtam, hogy a hetedikes ének-zene füzetem a tét, próbáltam volna ravasz módon kisurranni, de az énekesnők elkaptak és hátratekérték a kezeimet. Titkon félttem, hogy az ABBA hátrakötői a bokámat is, gyermekkoromban mindig ezzel fenyegettek az óvó nénik, álmomban sem gondoltam volna, hogy majd épp az ABBA végzi el rajtam ezt a kegyetlen műveletet, de megúsztam, nem kerültek elő a bokakötöző madzagok. Béla viszont pár fiók kirántása után megkaparintotta az áhított kottákat. Még anno Ennio Morricone jegyzetelt bele, amikor pár éve lejött pecázni a nyúlzugi telkünkre. Kezdem kibogozni az összefonódásokat.

Hartay Csaba

### SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

ENGEDÉLYSZÁM: HU ISSN 0238-1435  
Megjelenik minden csütörtökön.

FELŐLŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.  
MUNKATÁRSÁK: KERESŰ ZSUZSA,  
DR. KUTAS FERENC

Kéziratokat nem örvényünk meg és nem küldünk vissza.

POSTACÍM: 5540 SZARVAS,  
Szabadság u. 25-27.  
Telefon: 70/421-7245

Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS



977023814350308040

* ELVONT-TÖPRENGŐ	CSEH TRAKTOR-MÁRKA	GVEPLŐ (TÁJSZÓ)	SEMMI-ZÉRÓ	TANULÓ VEZETŐ	IZGATTOTT	TILTÓSZÓ	TÖRÖK ÉS OSZTRÁK AUTÓJELEK	ÜTŐK	FELTÁRÁST IRÁNYÍT	NITROGÉN	ISKOLAI INTÓ	VERCSOP.	*
Ő KÉSZITETTE A TERVEIT													Z
DEL-AMERIKAI ÁLLAM				ÖSZÜLNI KEZDŐ BABONÁS TÁRGY						ÁLHAL ÖRNÖ. LATINUL			
NŐI BECENÉV							... VÉR-TANÚK BORSODI KÖZSÉG					RÓMAI SO HANGOKAT TAGOL	
BANKÓ VÉGE!		GERMÁN ISTENNŐ TEST-KÉP					TEA-JELZŐ ZÖLD BANKÓNK						
EB ... FAKÓ!			GYÖR-MIS-I KÖZSÉG LAJOSKA						EVANGÉLISTA VISSZATÁRÍT				
LAMBDA	STÍLUSA TAGADÓAN												
FÉRFINEV					SZÉLVYHAR USA-KÖSÁRLABDALIGA						OLASZ AUTÓJEL BÉKESI HELYSÉG		RÁG-CSÁLÓ MŰVE
ÉN. ... Ó		NÉMET SZINESZ ÉPÜLET-RÉSZ						ŐSI ESZKÖZ OTÓLI HELYSÉG					
SZÓFAJ				BORSODI KÖZSÉG JÁMBOR-SZELID						MARÓ ANYAG SZOBROT KÉSZÍT			
... -VEL			VUK SZÜLŐ-ARJA ÓVÓHELY				INDULÓBAN VAJON TOVA?						
* FELÖLŐ MŰVE					JAPÁN PÉNZ ... MIS-SA EST				VAGY ATMOSZ-FÉRA-RÖVIDEN				
HŐSIES					GONERIL ARJA AZ ÁTLÓ KÖZEPE!					FELIG HALK! NYUGAT-RÖVIDEN			
ABBÓL A CELBÓL						PAN KOKIKUS TÁRSA ITTRIUM						DEHOGY! DARA-BONKÉNT	
* L													

## Szarvas, képeslapokon



Evangelikus Főgymnázium. Épült 1906-ban Baumgarten Sándor tervezésében. Szarvas első kétemeletes épülete. Elkészültével átköltözhetett a mellette lévő épületből az Ev. Főgymnázium. 1959-ben itt nyitotta meg kapuit az Óvónölképző Intézet. Ma a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Kara működik az épületben. A Szarvasi Hobby Gyűjtők Egyesülete gyűjteményéből származó képeslapok hasonló kiadásai kaphatók a Tessedik Sámuel Múzeumban, a Szarvasi Arborétumban, a Tourinform Irodában és a Fő téri trafikban.